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Seit 150 Jahren inspirieren die Technologien von Voith Kunden, Geschäftspartner und Mitarbeiter weltweit. Nachhaltiges Wirtschaften ist
ein wesentlicher Teil unserer Geschichte und prägt seit jeher unser Denken und Handeln.

Praktikum im Bereich Nachhaltigkeit - fertigungsnaher Gesundheits- und Umweltschutz 
ab März 2018 für die Dauer von 6 Monaten 

Aufgabengebiet

• Sie gewinnen relevante Einblicke in den allgemeinen Gesundheits- und Umweltschutz und helfen bei der Bearbeitung von 
Sicherheitsthemen bei Voith Hydro am Standort Heidenheim.

• Die Erarbeitung, Definition und Strukturierung von Maßnahmen zur Umsetzung und weiteren Etablierung der Voith-
Sicherheitsphilosophie gehört dabei zu Ihren Hauptaufgaben.

• Sie sind verantwortlich für die Erstellung von Regelwerken, Anweisungen und Datenblättern unter Berücksichtigung der 
aktuell gültigen Normen und Gesetze.

• Ihre Arbeit beinhaltet außerdem das Entwickeln von Konzepten zur nachhaltigen Sicherheitsgewährleistung der in der 
Fertigung verwendeten Betriebsmittel.

• Sie nehmen Auswertungen vor und erstellen Präsentationen zu sicherheitsrelevanten Themen.
• Sie helfen bei der Betreuung von Unterweisungen, Audits und Sicherheitsworkshops.

Voraussetzungen

• Sie studieren in einem technischen Studiengang mit Kenntnissen im Bereich Arbeits- und Umweltschutz oder 
Nachhaltigkeit.

• Ihre Deutschkenntnisse sind sehr gut, des Weiteren haben Sie gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift.
• Sie sind versiert im Umgang mit Microsoft Office (Excel, Word, PowerPoint).
• Eine selbstständige Arbeitsweise, ein ausgeprägtes analytisches Denkvermögen sowie ein grundlegendes technisches 

Verständnis zeichnen Sie aus.
• Sie sind ein echter Teamplayer, der sich durch seine gewinnende Art auch im fertigungsnahen Umfeld sehr gut einfügt.
• Ihre Kommunikationsstärke und ein Gespür im Umgang mit Kollegen, auch bei abteilungsübergreifenden 

Kooperationsthemen, runden Ihr Profil ab.

Das erwartet Sie

• Der Arbeits-, Gesundheits- und Umweltschutz hat bei der Firma Voith einen hohen Stellenwert. In unserem Bereich werden 
fertigungsnahe Sicherheitsthemen bearbeitet und in den laufenden Fertigungsbetrieb, sowohl vor Ort als auch über den 
Standort Heidenheim hinaus, implementiert. Dabei werden Konzepte entworfen, die auf Gesetzen, Vorschriften und 
Richtlinien basieren und aus denen praxiserprobte Anwendungen entstehen.

• Sie sind Teil unseres dynamischen Teams in der Abteilung Field Service der Voith Hydro Heidenheim GmbH & Co. KG und 
erhalten spannende Aufgaben mit Verantwortung.

• Wir bieten Ihnen ein Praktikum in Heidenheim, am Stammsitz der Firma Voith. Hier arbeiten mehr als 100 Praktikanten, die 
sich über den Praktikantenstammtisch und andere Aktivitäten vernetzen. Das Werksgelände von Voith befindet sich in 
direkter Nähe zum Stadtzentrum. Heidenheim ist eine Sportstadt und bietet viele Freizeitmöglichkeiten, ob im Verein oder in 
der Natur.

• Als Praktikant bei Voith haben Sie eine 35-Stunden-Woche mit flexiblen Arbeitszeiten. Sie können Gleitzeit aufbauen und 
Überstunden in Freizeit umwandeln.

Das sagt der Betreuer:

„Durch die enge Zusammenarbeit mit vielen anderen Bereichen, wie mit unseren Baustellenleitern von Afrika bis Schweden, der Leitung des 

Field Service, der Abteilung Arbeits- und Umweltschutz am Standort Heidenheim, den Field Service Engineers und Projektleitern sowie vielen 

anderen Schnittstellen im Hause Voith, ist das Arbeitsumfeld sehr interessant und abwechslungsreich. Durch den Kontakt zu einer Vielzahl von 

verschiedenen Bereichen werden die Prozesse und Strukturen eines führenden Industrieunternehmens wie Voith sichtbar und greifbar.“

Interessiert? Dann bewerben Sie sich jetzt über unser Online-Bewerberportal mit Ihren ausführlichen Bewerbungsunterlagen.

Ihr Ansprechpartner
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